



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG No. 125/2024

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, nomeada pela Portaria n° 245/2023/GR, publicada no DOU no 115, de 20 de junho de 2023, s. 2, p. 25, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria n° 282/2020/GR, nos Art.2o e 3o, torna público, pelo presente Edital a retificação do Edital PRPPG n. 125/2024 do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu – Especialização em Direitos Humanos na América Latina, válido para ingresso no segundo semestre de 2024.

1.1 ONDE SE LÊ:

1. DO CALENDÁRIO DE ENTREVISTAS

1.1 Publique-se as datas e horários das entrevistas do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu – Especialização em Direitos Humanos na América Latina, válido para ingresso no segundo semestre de 2024, conforme abaixo:

LEIA-SE:

1. DO CALENDÁRIO DE ENTREVISTAS

1.1 Publique-se as datas e horários das entrevistas do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu – Especialização em Direitos Humanos na América Latina, válido para ingresso no segundo semestre de 2024, **link da sala** : <https://us02web.zoom.us/j/81645782398>, conforme abaixo:

2. As demais disposições do Edital PRPPG n. 125/2024 permanecem inalteradas.

2.1 Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.



Emitido em 2024

EDITAL N° 126/2024 - PRPPG (10.01.05.19)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 05/11/2024 14:27)

LAURA FORTES

PRO-REITOR(A)

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: ###069#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **126**, ano: **2024**,
tipo: **EDITAL**, data de emissão: **05/11/2024** e o código de verificação: **0f4da497e9**